



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

年轻女子因情投河轻生

# 90后消防官兵冰冷河水中救人

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林)14日,在温泉城区老二号桥,一名90后女子疑因感情受挫,跳河轻生。危急时刻,90后消防官兵张小雷跳入冰冷河水中营救,后经民警与消防官兵合力,成功救起该女子。

14日下午,温泉公安分局三号桥派出所接警称,城区老二号桥有一女子投河轻生。接警后,民警立即赶到现场,因正值枯水期,河水仅1米多深,该女子站立水中,民警多次劝阻无效。

随后,温泉消防大队三号桥执勤站6名消防官兵赶到。远远望去,只见一女子整个身体泡在水中,只有头部及肩膀露在水外,河岸距河中央约10米左右,落水女子一动不动。

情况十分危急,消防官兵张小雷在做好自身防护后,涉水来到女子身

边。在靠近该女子时,用手中的安全绳索套在女子腰部。顿时,该女子整个身体向张小雷倾倒。张小雷立即用手托住女子的头部,慢慢往岸边挪动。最终,在赶来增援的民警齐心协力下,将该女子成功救到岸边。

时下正值寒冬,女子被救时已被冻晕,被立即送往医院救治。据民警介绍,该90后女子是孝感人,疑因感情问题轻生。目前,该女子已无大碍,警方已联系上她的家人。

看到女子脱险,张小雷这才感觉到浑身冰冷,衣服已经湿透。据悉,张小雷来自武汉,1992年出生,于2011年12月入伍。在工作中,他认真负责、有担当,时刻严格要求自己。他的理想是做一名有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代消防官兵。



男子改造网购射钉枪打鸟

## 民警巧用微信“钓”出逃犯

本报讯(记者方达星 通讯员柯国强)为了打猎,通山一男子竟网购射钉枪,改造成以火药发射的枪支,后被警方网上追逃。近日,民警通过微信将其钓出,并抓获归案。

2017年11月下旬,通山县公安局大路乡派出所接到上级公安机关协查线索,大路乡新桥村村民阮某通过网络购买射钉枪配件及子弹,疑似改装“射钉枪”,要求落地查实。

对此,大路派出所民警开展外围调查走访工作,秘密调查阮某的动态去向,正决定对其采取措施的时候,阮某消失了。随后,民警在其家中搜查

出已改装好的“射钉枪”一支,射钉弹、钢珠若干。

后经鉴定,这支“改装射钉枪”属以火药为发射动力的枪支,具有极强的杀伤力,属国家管制的枪支。次日,通山警方对阮某进行网上追逃。

2017年12月下旬,黑龙江省牡丹江市公安局民警在开展情报信息研判工作时,获悉了阮某犯案的基本信息,并获知了阮某的微信账号,遂指派一名女侦查员与阮某进行网络聊天,取得了阮某的信任。一来二去的聊天交谈中,民警基本查明了阮某的行动轨迹。

去年12月29日12时许,民警在

聊天中得知,阮某此时正在通山县汽车西站一家洗车店洗车,随即将信息反馈给大路派出所。民警赶赴现场,将来不及反应的阮某成功控制,抓获归案。

据阮某交待,因为平时喜欢打鸟,便网购了射钉枪,改造成以火药为动力发射的枪支。

民警介绍,射钉枪是一种装修时用来钉钉子的工具,并不属于刑法规定的“枪支”。但经简单改造之后,在10米开外就能射穿普通门板,杀伤力极大,给社会安全带来极大的危害。

目前,阮某已被警方刑事拘留。

“快递员”丢件主动赔偿  
男子受骗蚀财三千五

本报讯(记者葛利利 通讯员栾娟)因为一个快递,被人骗走了3500多元。近日,咸安的杨先生遭遇一起骗局。

去年12月31日中午,杨先生在家吃饭时,突然接到了一名“快递员”来电称,因弄丢了杨先生的快递,担心被投诉,想私人双倍赔偿380元。

杨先生以前有过向快递公司索赔的经历,加上自己最近确实网购了一些物品,并没有到家,于是信以为真。杨先生按照“快递员”要求,添加了对方提供的微信号。随后,“快递员”在微信上发来一个网络链接,要求杨先生进入填写信息。在“快递员”的提示下,杨先生在页面填写了自己的姓名、网银账号、密码、手机验证码等信息。

随后,当杨先生静候赔偿到账期间,却收到账户中3500多元被转走的信息。他顿时惊醒,前往派出所报案。据办案民警介绍,杨先生按照骗子的要求操作,泄露了重要的个人信息,导致网上账户里的钱被转走。

## 嘉鱼官桥镇加强村级办公阵地建设

本报讯(特约记者吕新林)昨日,一栋二层、建筑面积800多平米的村级办公阵地主体工程在嘉鱼县官桥镇港南村建成。

据了解,官桥镇有13个行政村,其中港南、舒桥、观音寺等6个行政村的办公阵地存在场所窄小,有的还年

久失修,既影响村级阵地形象,又给办事村民带来诸多不便。

对此,官桥镇一方面采取“以奖代补”办法,争取上级专项资金,完善村级办公阵地建设;一方面确定港南、舒桥、观音寺等4个村为新建村级办公阵地项目村和石鼓岭、跑马岭2个村

为扩建项目村,其中港南、舒桥两个村率先启动村级阵地建设。

截至目前,该镇确定新建的港南村已完成规划二层的框架主体工程建设,舒桥村完成一层框架主体工程建设,其他确定新建和扩建项目村也陆续着手筹建。

## 咸宁市绿色产业发展投资有限公司人才招聘公告

咸宁市绿色产业发展投资有限公司(以下简称“咸宁绿投公司”)是经咸宁市人民政府批准成立的市属国有独资企业,成立于2017年5月,注册资本金20000万元人民币,主要承担全市绿色生态领域重大项目的投融资服务和建设。现因公司发展及业务拓展需要,拟面向社会公开招聘公司职员,具体招聘事项公告如下:

### 一、招聘岗位

#### (一)招聘岗位

本次招聘共7个岗位,共计招聘7人。

#### (二)薪酬待遇

咸宁绿投公司一是为员工提供良好的工作平台和广阔的职业发展空间;二是薪酬待遇从优,享有“五险一金”、工会福利等

待遇,月薪4000元左右(具体薪酬以聘用合同为准)。

### 二、报名须知

#### (一)报名条件

- 1、遵守国家法律法规,人品正直、责任心强、爱岗敬业,作风严谨,严格执行本公司规章制度;
- 2、身体健康,品行端正,形象、气质佳,有事业心、责任感,服务意识强,能吃苦耐劳;
- 3、年龄在35周岁以下,有3年及以上相关工作经验(特殊条件、特别优秀者放宽至40周岁以下);
- 4、第一学历全日制大学本科及以上学历,具有良好的语言表达、沟通能力,熟练

使用办公软件操作系统;

5、符合招聘岗位所需的其他具体要求条件;

6、有下列情形之一的人员,不得报考:曾受过刑事处罚的;涉嫌违纪违法正在接受纪检监察机构或者司法机关审查尚未作出结论的;法律、法规规定的其他情形。

#### (二)报名时间

2018年1月10日8:30时至2018年1月18日17:00时止(双休日除外)。

联系电话:(0715--8235114 13117040830)

### 三、注意事项

1、应聘人员食宿自理,咸宁绿投公司不收取报名费等任何费用,谨防上当受骗。

2、应聘人员须确保通讯畅通,并关注咸宁市人力资源和社会保障网上发布的本次招聘工作有关信息。因应聘人员自身原因造成信息不畅,咸宁绿投公司不承担任何责任。

3、应聘人员在应聘中有伪造、涂改学历、工作经历等各种不诚信行为者,咸宁绿投公司将取消其招聘录用资格;录用后发现的,咸宁绿投公司有权单方无条件解除其劳动合同。

4、本次招聘公告由咸宁绿投公司负责解释。

咸宁市绿色产业发展投资有限公司  
2018年1月15日